

Приложение
УТВЕРЖДЕНО
приказом департамента образования
администрации города Дзержинска
от 19.10.2022 № 495 - п

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении городского конкурса
новогодних елочных игрушек
«Нарядим самую большую елку вместе»

1. Общие положения

Городской конкурс новогодних елочных игрушек «Нарядим самую большую елку вместе» (далее - Конкурс) проводится в рамках городских мероприятий, посвященных празднованию Нового года и Рождества.

Конкурс направлен на выявление и поддержку семейного творчества, талантливых детей и популяризацию традиций празднования Нового года и Рождества. Организаторами Конкурса являются департамент образования и МБУ ДО «Дворец детского творчества», МБУ ДО «Центр художественных ремесел».

2. Цель и задачи

Цель: привлечения жителей города к активному участию в культурной жизни города в рамках Новогодних и Рождественских праздников.

Задачи: развитие новых форм семейного досуга; развитие творческих способностей и интересов обучающихся образовательных организаций города и родительской общественности, создание условий для их творческой самореализации; создание эмоциональной творческой атмосферы в преддверии Новогоднего праздника и Рождества.

3. Участники

Участниками Конкурса могут быть дети и их родители: воспитанники дошкольных образовательных организаций, обучающиеся общеобразовательных организаций и организаций дополнительного образования.

4. Сроки проведения

Прием конкурсных работ проводится в строго отведенные сроки: с **25 ноября 2022 года по 09 декабря 2022 года**, в МБУ ДО «Дворец детского творчества» (кабинет 27А, 3 этаж).

5. Условия проведения

Требования к работам: игрушка должна быть выполнена из прочного материала, пригодного к уличным погодным условиям.

Высота игрушки - от 30 см до 50 см, вес игрушки - не более 300 г, игрушка может быть объемной или плоской, при плоской форме обязательно оформление с обеих сторон. Обязательно наличие крепления для подвеса на ёлку (шнур, тесьма), наличие этикетки, отражающей название игрушки и информацию об авторе, в соответствии с установленной формой (приложение 2 к положению).

Работы, не соответствующие вышеперечисленным требованиям, к участию в Конкурсе не допускаются и не оцениваются.

Работы не рецензируются и не возвращаются.

Конкурс проводится по следующим **номинациям:**

1. **«Символ года»** – Кролик.
2. **«Новогодний шар»** - новогодний шарик выполненный в различных техниках.
3. **«Новогодняя игрушка»** - игрушки, сказочные домики со сказочными персонажами, композиции, гирлянды, снеговики, новогодние венки, подставки, колокольчики.

Каждая организация направляет в адрес МБУ ДО «Дворец детского творчества» заявку на участие в конкурсе (приложение 1 к положению) и не более 5 лучших работ по номинациям:

- **«Символ года» – 1 работа от организации;**
- **«Новогодний шар» - 2 работы от организации;**
- **«Новогодняя игрушка» - 2 работы от организации.**

6. Награждение победителей

По результатам Конкурса определяются победители (1 место) и призеры (2, 3 места) в каждой номинации, которые награждаются дипломами.

Список победителей и дипломы направляются по электронный почте в образовательные организации в срок до 25.12.2022 года

Телефон для справок: 8(831) 326-42-05 – Лодыгина Татьяна Альбертовна, педагог-организатор отдела декоративно-прикладного творчества МБУ ДО «Дворец детского творчества».